
Aspectos Organizativos
Evaluación del profesorado

Observaciones y Sugerencias
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1 6 9 9 8 8 9 9 9 9 9 9 7 7 8
2 6 7 6 6 7 6 5 5 8 8 6 5 5 5

3 4 3 5 7 3 5 7 7 9 9 9 6 8 8
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5 8 6 8 6 8 8 9 9 7 8 8 6 7 6
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10 7 7 7 8 7 7 8 7 9 9 8 8 8 7
11 7 9 5 9 9 8 8 8 9 9 8 9 9 9
12 1 6 7 7 7 9 9 9 9 9 9 8 7 7
13 7 5 7 7 7 7 6 6 7 7 6 7 7 7
14 8 5 5 8 4 10 10 8 10 10 8 6 7 6
15 8 8 8 9 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9

16 7 1 8 8 8 8 8 8 1 9 3
17 10 8 10 10 9
18 10 7 10 8 8 10 10 10 10 10 10 8 8 10
19 6 1 6 7 2 7 8 8 9 9 8 9 9 7

20 6 8 3 5 8 7 8 9 9 9 9 7 8 7
21 9 9 8 8 8 8 8 9 8 8 8 8 9 9
22 9 4 3 8 4 7 7 7 7 7 7 8 8 8

23 9 4 8 9 9 10 10 10 10 10 10 8 8 9

24 10 7 9 10 10 10 10 10 10 10 10 9 10 10
25 4 8 5 5 6 7 7 8 9 9 6 5 5
26 9 5 3 8 8 8 8 7 6 8 5 7 7 6
27 7 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
28 7 4 8 8 9 8 9 8 8 9 8 8 7 7
29 7 5 9 9 9 10 10 10 10 10 10 8 8 8
30 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9 9 10
31 8 6 8 9 9 8 9 9 10 10 9 10 9 9
32 9 9 10 8 10 9 9 9 9 9 9 5 7 9
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Materias sobre las que le interesaría 
realizar Formación

Carlos Gurpegui
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Agrupar de manera más 
homogénea

Mucho se ha gastado años atrás y 
hoy no habrá ni papel ni bolígrafos. 
Espero el próximo año otras 
jornadas más generosas

Tendría que ampliarse este taller con 
un curso específico para manejar el 
tema a nivel usuario y profesional

Muy bajo nivel de profesorado y del 
planteamiento en general

Utilización de herramientas W.2.0. … 
pero que toquen el tema y no solo que 
explique Twitter

Más web 2.0. para horarios y 
referentes

Mi problema es un 
desconocimiento total de las redes 
sociales, pero reconozco que ha 
creado en mí interés por 
introducirme en ellas pero que 
puedan serme útiles

Muy interesante y práctico, me ha 
encantado
Muy práctico también a nivel 
personal

Mejor señal Wi-Fi
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